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Kod arkusza: ~ M.41-01-16.01
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Parametry skarp zlozowych i nadktadowych - tabela 4.
~ R.1.1 Wysokosc pietra ztozowego, h, [m] =2
R.1.2 Wysokosc | pietra eksploatacyjnego, h,; [m] =6
R.1.3 Wysokosc¢ | pietra eksploatacyjnego, h,» [m] =6
R.1.4 Minimalne wyprzedzenie robotami w nadktadzie, ¢ [m] = 10
R.1.5 Minimalne wyprzedzenie robotami w ztozu, d [m] = 14,6 lub 14,3 lub 15
R.1.6 Potka ostateczna pomiedzy skarpa nadktadowa i ztozowa, a [m]=5
R.1.7 Potka ostateczna pomiedzy skarpami ztozowymi, b [m] =3
R.2 Rezultat 2: Katy nachylenia skarp i zboczy wyrobiska - tabela 5.
R.2.1 Kat nachylenia skarp eksploatacyjnych w ztozu, a, [*] = 85
R.2.2 Kat nachylenia skarp eksploatacyjnych w nadktadzie, a,, [°] = 80
R.2.3 Kat nachylenia skarp statych w ztozu, B, [*] = 45
R.24 Kat nachylenia skarp statych w nadktadzie, B, [*] = 27
R.25 Kat generalny zbocza eksploatacyjnego, y [°] = 29
R.2.6 Kat generalny zbocza statego, ¢ [°] = 30
R.3 Rezultat 3: Wskazniki charakteryzujace ztoze - tabela 6.
R.3.1 Powierzchnia ztoza, P [m?] = 1 440 000
R.3.2 Srednia miazszoé¢ ztoza, Mz [m] = 12
R.3.3 llos¢ zasobow przemystowych w ztozu, Zp [m3] =17 280 000 lub inna wartos¢ wynikajaca z
wczesniejszych obliczer zdajacego
R34 llos¢ strat pozaeksploatacyjnych w ztozu, Sp [m3] =3 456 000 lub inna wartos¢ wynikajaca z
wczesniejszych obliczer zdajacego
RA35 lloé¢ zasobow operatywnych w ztozu, Zo [m?] = 13 824 000 lub inna wartos$¢ wynikajaca z
wczesniejszych obliczen zdajgcego
R.4 Rezultat 4: Wydajnosci koparki wielonaczyniowej KWK-106 - tabela 7.
R.4.1 Wydajnos¢ teoretyczna godzinowa, Qg [mz,l’h] =360
RA42 Wydajnos¢ techniczna, Q, [m’/h] = od 277,00 do 279,00 lub inna wartosé wynikajgca z
wezesniejszych obliczen zdajacego
R43 Wydajnosc efektywna, Q, [m’/h] = od 206,00 do 208,00 lub inna wartos¢ wynikajaca z
weczesniejszych obliczer zdajacego
RA44 Wydajnos¢ eksploatacyjna, Q, [m°/h] = od 186,00 do 188,00 lub inna wartoé¢ wynikajaca z
wczesniejszych obliczeri zdajacego
RA45 Wydajnos¢ zmianowa, Q, [m3fzmiane] = od 1495,00 do 1500,00 lub inna wartos¢ wynikajaca z
weczesniejszych obliczer zdajacego
RA46 Wydajnos¢ roczna, Q,, [m*/rok] = od 373000,00 do 375000,00 lub inna wartoi¢ wynikajaca z
wczesniejszych obliczen zdajacego
R.5 Rezultat 5: Wydajnosci koparek jednonaczyniowych L150 - tabela 8.
R.5.1 Czas cyklu roboczego jednej koparki, t, [s] = 25
R.5.2 Wydajnosc teoretyczna jednej koparki, Wy [mz;’h] =432
R.53 Wydajnos¢ techniczna jednej koparki, W, [m®/h]= od 352,00 do 354,00 lub inna wartosé
wynikajgca z wezesniejszych obliczert zdajgcego
R.5.4 Wydajnos¢ praktyczna jednej koparki, W, [m*/h] = od 281,00 do 283,00 lub inna wartoéé
wynikajaca z wezesniejszych obliczeri zdajgcego
R55 Wydajnosceksploatacyjna jednej koparki, W, [m3fh] = od 225,00 do 227,00 lub inna wartos¢
wynikajaca z wczesniejszych obliczen zdajacego
R56 Wydajnoéé zmianowa jednej koparki, W, [m*/zmiane]| = od 1807,00 do 1811,00 lub inna wartos¢
wynikajaca z wczesniejszych obliczen zdajgcego
R5.7 Wydajnoéé roczna jednej koparki, Wy 5o [m°/rok] = od 452000,00 do 453000,00 lub inna wartoé¢
wynikajgca z wezesniejszych obliczert zdajgcego
R58 Wydajnos¢ roczna dwoch koparek, W, [m*/rok] = od 904000,00 do 905000,00 lub inna wartoéé
wynikajaca z wezesniejszych obliczeri zdajgcego
R.6 Rezultat 6: Czas wykonania robét gérniczych - tabela 9.
R.6.1 Czas wykonania rob6t w nadktadzie, Rn [lata] = od 2,50 do 4,00
R.6.2 Czas wykonania robot w -ztozu-, Rz [lata] = od 36,00 do 38,00




